

Французский футболист Дамьен Ле Таллек получил гражданство России.

«Счастлив, что теперь являюсь гражданином этой великой страны», - отметил он в беседе с РИА «Новости».

Ранее сообщалось, что получить российский паспорт спортсмен хотел, чтобы сыграть за сборную России на чемпионате Европы 2020 года. До этого полузащитник футбольного клуба «Монпелье» в апреле текущего года сообщал, что получил вид на жительство в РФ.

Спортсмен выражал надежду, что тренер сборной России начнет следить за его выступлениями, и отметил, что сделает все, чтобы он рассмотрел его как потенциального игрока национальной команды. Напомним, Евро-2020 пройдет с 12 июня по 12 июля следующего года в 12 городах Европы. В Санкт-Петербурге пройдет четыре матча.

Ле Таллек играл за саранскую «Мордовию» в 2014-2015 годах, также в его карьере были французские «Ренн» и «Нант», дортмундская «Боруссия», украинская «Говерла» и сербская «Црвена Звезда».